
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ της ΠΕΝΕΝ

Παραλίγο θανατηφόρο ατύχημα Ναύτη στο “ANDROS KING” της GOLDEN STAR
FERRIES!

Δύο ατυχήματα σε μία μέρα στο ίδιο πλοίο

Προκλητική προσπάθεια συγκάλυψης…

Τα ατυχήματα έγιναν στις 31 Οκτώβρη και μάλιστα με διαφορά λίγων ωρών…

Το επισκευαζόμενο πλοίο ανήκει στην GOLDEN STAR FERRIES -“Αφοί Στεφάνου”.

Στο πρώτο περιστατικό 52χρονος Ναύτης, ο οποίος ήταν ναυτολογημένος σε άλλο πλοίο,
μεταφέρθηκε παράνομα, με εντολή της πλοιοκτήτριας εταιρείας, στο “ANDROS KING”
κάνοντας εξειδικευμένες εργασίες επισκευής!!

Συγκεκριμένα του ανατέθηκε και εκτελούσε εργασία με τροχό (για τις λαμαρίνες), χωρίς
προφυλακτήρα, ο οποίος μπλόκαρε και έσπασε με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει
σοβαρά στο λαιμό λίγα χιλιοστά από την καρωτίδα!!

Το δεύτερο συμβάν αφορά εργαζόμενο που απασχολούνταν στο συνεργείο “NAVERGO” ο
οποίος τραυματίστηκε από πτώση.

Το εργολαβικό συνεργείο, η ναυτιλιακή εταιρεία και ο πλοίαρχος δεν ενημέρωσαν, ως
όφειλαν, την Λιμενική αρχή Περάματος και ο τραυματισμένος Ναύτης μεταφέρθηκε σε
ιδιωτικό νοσοκομείο με ιδιωτικό αυτοκίνητο και όχι με ασθενοφόρο, θέτοντας έτσι
σε ακόμη μεγαλύτερο κίνδυνο την ζωή του!

Το ίδιο ακριβώς συνέβη και με τον εργαζόμενο που ανήκει στο συνεργείο.
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Η καταγγελία για το ατύχημα έγινε από το συνδικάτο Μετάλλου Αττικής, ενώ ενεργητική
ήταν η παρέμβαση της Λιμενικής αρχής που εντόπισε και επισκέφτηκε τον 52χρονο στο
νοσοκομείο που είχε μεταφερθεί!

Ακολούθως αναζητήθηκαν και συνελήφθησαν ο τεχνικός ασφαλείας και ο πλοίαρχος του
πλοίου οι οποίοι και μεταφέρθηκαν στα κρατητήρια του Κ.Λ.Πειραιά για να περάσουν την
αυτόφωρη διαδικασία την επόμενη ημέρα.

Με εντολή του Λιμεναρχείου έγινε διακοπή των εργασιών στο πλοίο.

Σημειώνουμε ότι τον περασμένο Ιούλη είχε σημειωθεί θανατηφόρο δυστύχημα σε
επισκευαζόμενο πλοίο στη Σαλαμίνα.

Στη χώρα μας κάθε 2,5 ημέρες σημειώνεται ένα εργατικό δυστύχημα, πράγμα που την
κατατάσσει στην κορυφή της Ε.Ε στα εργατικά ατυχήματα.

Η εργοδοτική ασυδοσία, σε συνδυασμό με την ανύπαρκτη κρατική πολιτική ελέγχου στην
προστασία της ασφάλειας των εργαζομένων, οδηγεί πολλούς χώρους δουλειάς να γίνουν
παγίδα θανάτου.

Εργοδοσία και κυβέρνηση έχουν εγκληματικές ευθύνες για αυτό το μακελειό που γίνεται
στους εργασιακούς χώρους.

Τα συνδικάτα και οι εργαζόμενοι πρέπει ακόμη πιο αποφασιστικά να διεκδικήσουν,
να διασφαλίσουν και να κατοχυρώσουν την ασφάλεια στην εργασία βάζοντας τέλος
στην εργοδοτική βαρβαρότητα

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


